



参赛队员在上篮。

9月28日,经过数日的激烈角逐,备受瞩目的村BA·中阳站总决赛在中阳县体育场圆满落幕。这场备受期待的赛事不仅展示了篮球运动的激情与魅力,更是一次当地文化与体育的完美融合,给观众带来了一场视觉与心灵的盛宴。

总决赛的关键比赛在两支实力相当的球队之间展开。比赛开始后双方你来我往,比分交替上升,现场气氛紧张到了极点。比赛过程中,两队球员凭借快速的攻守转换、精准的三分球和强有力的防守,将比赛推向了一个又一个高潮。

每当一方通过快攻反击得分,立即引起观众的炽热欢呼,而另一方则迅速调整阵地战术,不甘示弱。双方球员都展现出高超的篮球技巧和顽强的拼搏精神,每一个精彩的进球都引来了观众们的热烈喝彩。

在比赛的紧张间隙,威风锣鼓、DJ&MC暖场以及啦啦队的活力表演,为紧张的比赛增添了别样的轻松氛围。特别是精彩的花样扣篮和啦啦队表演,让现场的气氛一度达到顶点,观众们的欢呼声和呐喊声此起彼伏,整个场馆沉浸在无限的激情之中。



参赛队员在运球。



村BA扣篮表演。

本版摄影:刘亮亮

村BA·中阳站总决赛回眸



村BA中阳站比赛现场。



村BA扣篮表演。



参赛队员在比赛中。